

上港今晚亚冠战首尔

绿巨人：全力争胜拿小组第一

青年报记者 张逸麟

本报讯 只要再拿1分，上港就将顺利从亚冠小组中出线，不过坐拥主场，今晚对垒首尔FC的比赛，上港绝不会满足于一场平局。昨天的赛前发布会上，绿巨人胡尔克就信誓旦旦地表示，上港全队会尽力拿下首尔FC，争取以小组第一出线。

首尔FC是去年亚冠的四强，但本赛季球队状态不佳，亚冠小组赛至今只取得1胜3负的战绩，但在胡尔克看来，上港绝不能大意，“首尔FC是一支实力非常强的对手，我们与他们的首轮小组赛，虽然取得了胜利，但应该说比赛还是非常艰苦的。”那场比赛打进制胜球的胡尔克说，“本场比赛我们会力争取得胜利，确保一个小组出线的名额，当然接下来还有两场比赛，我也希望我们队能够以小组第一的身份晋级。这样我们也能在亚冠走到更远的位置。”

博阿斯也在发布会上提醒球队必须集中注意力，不可因为对手出线希望渺茫而大意，博阿斯还透露傅欢的伤势并没有痊愈，将继续缺阵，那么博阿斯很可能继续延续上一场联赛的阵容，微调在于埃尔克森和蔡慧康将替代吕文君与张华晨。

值得一提的是，胡尔克以及首尔主帅黄善洪都提到了武磊。胡尔克

在谈到与武磊的配合时表示武磊不仅能进球，而且用各种方式在帮助球队，而上港队的前场能进球的球员非常多。黄善洪更是直言，虽然上港拥有非常出色的外援阵容，但他却把武磊看做最有威胁的一环，“认为武磊起到了很好的协调作用，他才是比赛中最大的威胁。”过去那个周末，武磊喜得爱子，期待他继续保持状态，在今晚的比赛用进球送给初生的孩子。

另外，2017上海上港俱乐部球迷联赛开幕式日前在上海体育场阿迪达斯足球公园举行。俱乐部总经理隋国扬在开幕式上预祝本赛季的球迷联赛继续取得成功，也希望球迷们在联赛中努力拼搏，在自己的赛场上演绎与上港队一样的精彩故事。值得一提的是，今年的球迷联赛的主题是“冠军的心”，寓意着球迷和球队共同成长。

今年的球迷联赛和往年一样，仍然跨越整个中超赛季，但规模有所扩大。本赛季的比赛也按照职业联赛的等级划分为“超级联赛”和“甲级联赛”。在2016赛季球迷联赛中，获得前五名的球队，将在本赛季作为“超级联赛”的队伍向冠军发起冲击；而在2016赛季球迷联赛中位列后三名的球队将与今年新进加入上港大家庭的光启足球队共四支队伍组成“甲级联赛”的阵容，为甲级联赛的冠军而奋力拼搏。

■天下体育

垂直登高赛助力世界读书日

青年报记者 张逸麟

本报讯 上周末，以运动、书香、公益、快乐为理念的2017国际垂直登高大奖赛·暨静安区第一届运动会登高赛静安寺街道会德丰国际广场站赛事特意选在读书日开赛。

运动与文化的结合得到了全国范围内众多登楼爱好者以及社区白领、外国友人的热烈响应，他们与区运会选手组成的接力队共同参与了这场激情四射的赛事，再度向刷新城市速度发起新的冲锋。

58层，垂直高度270米，1426级

台阶，静安寺商圈第一高度，500名选手用脚步亲吻台阶，挑战静安区的城市高度。经过三个小时的角逐，曾文波以6分45秒的成绩获得男子组的冠军，乐清华以9分55秒的成绩获得女子组的冠军，静安区第一届区运会团队接力赛的冠军则被共和新路街道蜗牛K跑团队以5分35秒的成绩夺得。

已连续举办两年的国际垂直登高大奖赛，现已逐渐成为上海的一张体育名片。与世界读书日文化有机结合，如今的国际垂直登高大奖赛已经开创出一条与众不同的赛事主题风格。

2017青少年篮球嘉年华落幕

青年报见习记者 周阳

本报讯 4月22日，由静安区教育局联合上海东方大鲨鱼篮球俱乐部等单位共同举办的“2017静安区青少年篮球嘉年华”活动，在市西中学室内篮球馆圆满落幕，共吸引了静安区二十余所中学报名参加。球馆

外“寂寞大神”弗雷戴特的亲笔签名篮球和姚明的球鞋，引得学生欣喜若狂。球馆内俄罗斯艺术体操传奇人物LIASAN带着她的冠军团队献上一场视觉盛宴，令观众纷纷拿出手机拍照。别具一格的篮球趣味活动不仅激发了同学们的运动热情，也给他们带来了全新的篮球体验。

结束四连客，魔鬼五月等申花

青年报见习记者 蔡创

本报讯 四连客总算已经度过，不过目前来看申花真正的困难似乎还在后面，由于虹口足球场仍旧没能达到使用标准，接下来的5月，或许还有五个客场等待申花。

原定于4月29日进行的申花主场与鲁能的比赛已确定将延期至9月19日进行，这意味着本周末申花将没有比赛任务，迎来一个短暂的间隙期，这对于之前连续客场作战的申花来说无疑是一个难得的调整时机。对此主教练波耶特决定给球员们放2天假，他表示：“每个礼拜我们都是上海待2天，马上又飞出去比赛，这样非常的疲劳。我希望我们能够尽快回到主场作战，一直客场作战这不是个好事情。”

不过抱怨归抱怨，5月份申花可能还会迎来连续的客场作战，而且难度远超此前的四连客。5月2日下午，申花将会在客场迎来与中甲

球队丽江飞虎足协杯第三轮比赛。丽江的客场海拔高度比此前的贵阳还要高，本赛季中甲联赛中，曾经出现客队球员在比赛中缺氧的情况。因此尽管对手实力较弱，但这个客场对于申花来说绝对不轻松。不过球队已经提前开始应对可能出现的高原反应，据邱盛炯介绍：“这几天训练结束后队员们也会开始服用一些抗高原反应的药，相信到时候能将高原反应的影响降到最低。”

而在足协杯比赛后，球队便要立刻飞到广州，5月5日晚，球队将迎来与广州恒大交锋，这无疑是最大的考验。此外据申花新闻官马悦透露，“由于虹口足球场的修缮工作还未完成，5月13日和20日主场对阵河南建业和上海上港的比赛，都有可能无法在虹口足球场进行。”如果届时虹口真的无法使用，那么算上此前的四连客迎接申花的将是九连客，这在中超以往都是没有出现过的，此前最长的还是2014赛季哈尔滨毅腾遭遇的七连客。

全运西乙根宝两手都要抓

青年报记者 张逸麟

本报讯 上周末的举行的全运会U18男足预赛第五轮比赛中，上海U18男足以2:0击败陕西队，顺利跻身小组第二，拿到附加赛入场券。按照全运会赛制，四个赛区的小组第二将进行单循环附加赛，最终决出的前三名再加上东道主天津，总共八支队伍参加全运会正赛的角逐。

值得一提的是，作为球队的总教练，徐根宝也在现场亲自督战，而在

全运会预赛结束后，根宝又将马不停蹄的赶回西班牙，麾下的洛尔卡队已经到了联赛的冲刺阶段，根宝希望能赶上球队在4月30日进行的主场比赛。在上一轮西乙B比赛中，两位主要得分手缺阵的洛尔卡在客场被对手在最后时刻把比分扳成1:1平，好在第二天竞争对手卡塔赫纳也在客场3球惨败于对手。目前在西乙B还剩下3轮的情况下，洛尔卡手握3分的优势领跑小组形势非常好。



www.svw-volkswagen.com

全新途观L 大有可观

更大世界，从突破局限开始。全新途观L，越升中型SUV，宽敞空间，纵享优越自由；7种驾驶模式选择，掌控随心所欲，智能电动尾门，尽享无忧旅程。在更大的世界里，创造更多的可能。德系高端中型SUV——全新途观L，大有可观。

车之道，为大众

上汽大众 SAIC VOLKSWAGEN All New Tiguan L 全新途观L 大有可观

上海浦江九隆汽车销售服务有限公司
地址：上海市闵行区浦江镇联航路1239号（近三鲁公路） 销售热线：021-34666266